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Xonoonwte o61100a
BuHerpeT OBOLLHO¥ ¢ 3€JIEHBIM FOPOLIKOM 22,85 100/20 132 1,8 10,2 8,3> 0,8
Canat "®pykToBbIii 6ym" 32,85 100 61 1l 0,8 12,4 12
CaJiaT 3e/1eHbl#i ¢ OrypUaMHU U TOMHAOPAMH 33,26 100 105 0,93 10,1 25 0,2
Iepevie da100a
Cyn kapTodeabHblii ¢ FOPOXOM,MACOM,3€/IEHbI0 32,88 260 127,0 [ 8,80 4,10 14,5 1,40
Bmopuie oa100a
dujie KypHHOe 3aMe4eHoe ¢ aHaHacaMu 86,73 100 186 18,6 9,0 7% 0,8
KoTtiera kypuHas 54,81 100 229 20,2 9,0 16,8 157
Esxuxn ""AnneTuTHbIE" 55,50 100/50 202 11,2 11,8 12,9 1,3
TI'aprupol
Poxkm oTBapHbIe 13,44 180 212 6,5 5.7 33,5 3,3
Puc oTBapHo#i 19,25 180 220 4.4 75 33,7 3,4
Hanumku
KomnoT u3 rpym 13,03 200 58 0,2 01 14,0 1,4
Yaii c caxapom {71 200 41 Lonat oo fadi 1,0
Yaii 6e3 caxapa 0,67 200 2 0,2 0,05 | 0,07 0
Cok ¢pyKTOBBIH 18,60 200 90 0,0 0,0 22,4 22
Dpykmul
Sl60x0 14,85 lmT 49 0,4 0,4 10,8 1
Xneo
X1e6 nmoJie3Hblil ¢ MUKPOHYTPHEHTaMH 2,29 25 53 1,8 0,3 10,8 1
BaTOH BUTAMHHHBII ¢ MUKPOHYTPHEHTAMH 4,02 25 70 2,0 0,5 14,3 1,2
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* Undopmauus o KonuuecTBe XIeGHBIX enuHul B 6mrone cOpMHpOBaHA PACHETHBIM METOIOM. JlaGopaTopHble MCCIEOBAHHA HE MPOBOAMJINMCE. ITokasarens MOXeT 6BITH
MCTIONB30BAH TOMBKO JUIS IPUMEPHOI OLEHKH KOIMYECTBa X1eOHBIX equHHULL B Goze.




